

«ЛИСТ ПОДОРОЖНИКА»

реальні кроки до екологічної свідомості,
день за днем

21 та 28 серпня проведено екологічні ігри, до яких залучено близько 30 дітей, старші з яких стали волонтерами проекту «Лист подорожника». В захоплюючій, рухливій формі діти отримали знання про шкідливість відходів, засвоїли практичні навички. Ігри сподобалися, адже були повні різних несподіванок, цікавих завдань і призів: від розміщення наших плакатів до створення власних, від розгадування екологічних загадок до уміння орієнтуватись на місцевості, від дрібних скарбів — цукерок — до головного призу — футболок та блокнотів із символікою проекту. Коля Васянович, Руслан Склярєнко, Крістіна Бабиц, Настя Коняєва, Артем Тихоненко та інші залишились задоволені.

В межах намічених заходів планується проведення ще однієї гри.



Ми не хочемо жити серед сміття!

За чотири серпневі тижні розповсюджено в місті та в лісі близько 100 плакатів серії «Рекреаційній зоні Славутича — чистоту і порядок!». Плакати виготовлені приватним підприємцем О.М.Мартинівим та учасниками проекту за власними ескізами.

1 вересня з агітаційним заходом з'явилась в школі №4 учасниця проекту Аліна Коняєва. Вихователь дитсадка, вона разом із своїми вихованцями прийшла привітати школярів з Днем знань і закликати дитячу громаду допомоги «Листу подорожника». Дошкільнята прочитали вірші про красу лісу та виголосили лозунги про порядок в зоні відпочинку, а також вручили першокласникам плакати про чистоту довкілля.

1 вересня силами учасників проекту проведено дослідження стану рекреаційної зони з метою виявлення локалізації побутових та безгосподарних відходів в лісовій зоні. Обстежено території на перетині газопроводу і високовольтної лінії електропередач, навколо гаражного кооперативу «Протон», за Добринінським кварталом, навпроти Белгородського і Вільнюського кварталів; виявлено близько 10 несанкціонованих звалищ, у тому числі — несанкціоноване звалище відходів виробництва пінопласту. За результатами обстеження оформлена карта забруднень лісу, надана інформація в комісію по боротьбі з безгосподарними відходами та в прокуратуру, направлено акти та приписи відповідним підприємствам.



Дітей залучено до розповсюдження плакатів

4 вересня в співдружності із Славутичькою молодіжною організацією «Соціал-демократична молодь» (голова Д.Величковський) та волонтерами проведено суботник з прибирання рекреаційної зони Белгородського кварталу. Любо-дорого було поглянути на завзяття Миколи Свинчука, Євгена Чуріна, Сергія Рибчевського, Насті Дубицької, Олександра Жинкіна, Ігоря Кравченка, Ольги Неводниченко, Сергія Решетника, Олександри Малишевої, Жені Івашко. Завдяки нашому спільному ентузіазму за три години ліс набув майже цивілізованого вигляду, біля контейнера виросла купа пакунків із відходами, а 5 вересня силами ТОВ «Ресурс-ЕКО-Слав» (директор В.І.Артюх), яке є партнером проекту, сміття вивезено на полігон твердих побутових відходів.

А «на закуску» лозунг:

СЛАВУТЧАНИ! БЕРЕЖІТЬ ПРИРОДУ — ВІДПОЧИВАЙТЕ ВДОМА!

Людмила ВОЛЬСЬКА,

голова Славутичької міської організації жінок

ОСТАВЬ ДОБРЫЙ ЗНАК

Когда родился ты и голову вознес,
Пойми, что ничего с собою в мир ты не принес,
Но пользуешься благами земными:
Водой, лесами; для тебя и горы и долины!
Зачем уничтожать и осквернять плевками
Все то, что так прекрасно создано веками?!Славутич наш — наш дом, и все мы в нем — семья.
Подумай, что ни сделаешь — все для себя;
Прими решение сейчас, как поступать
И надо ли вокруг все засорять.
Оставь свой добрый знак на поле жизни,
Чтоб не смотрела вслед природа с укоризной.

Алина КОНЯЄВА,
участник проекта «Лист подорожника»